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ヴェーンカタラーマン博士 ご来日講演会
「純粋な愛の奇跡 - Miracle of Pure Love」
オーム　シュリ　サイ ラム
バガヴァンの聖なる祝福により、熱心な帰依者であるヴェーンカタラーマン博士が来日される運びとなりましたことを、喜びと共に皆様にお知らせいたします。
シュリ サティヤ サイ大学名誉教授の称号をお持ちであり、同大学の元副学長も務められた博士の素晴らしい経歴は以下の通りです。

ムンバイのバーバ原子力研究センター、インディラ ガンディー原子力研究センターの科学者として研究に従事。1987年には先進数値解析研究部門を設立。国際科学誌へ多くの論文発表を行うと共に、1988年には当時の首相ラジーブ ガンディー氏によって公開された、C.V.ラーマン博士（インド初のノーベル物理学賞受賞者）の国際的に評価の高い科学史を執筆。インド物理学会会長、インド初代首相ジャワハルラール ネルー財団特別研究員を歴任。1994年にはインド国立科学アカデミーよりインディラ ガンディー賞、2004年にはインド科学代表者会議よりラーマン・メダルを受賞。インド国大統領より国家勲章であるパドマ シュリ賞を授与される。
大変貴重な機会となりますので、ぜひ多くの皆様方のご参加を心よりお待ち申し上げます。
日時：2012年12月9日（日）　15:00～18:45
場所：神戸ISSホール　http://www.sathyasai.or.jp/kobe/
＜プログラム＞
　15:00

VEDA、ジョーティ、ガネーシャバジャン

ウェルカムスピーチ

ヴェーンカタラーマン博士　ご講演　「純粋な愛の奇跡　- Miracle of Pure Love -」
Q&Aセッション
クロージングスピーチ、アルティ
18:45
ディナー
※ディナーの食数把握のため、事前にセンター・グループ経由でのお申し込みをお願いします。

※尚、関西だけでなく、東京でのプログラムも予定されておりますので、HP等でご確認ください。

オーム　シュリ　サイ ラム
