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　　　関西地域 シュリ・サティヤ・サイ・センター

エーカーダシャ　ルッドラ　パーラーヤナのご案内
宇宙の原理は、ヴェーダのマントラ（神聖な真言）が表す

神秘的な定式文句と音のパターンに快く従います
サティヤ サイ ババ

オーム　シュリ　サイ  ラム
親愛なる兄弟姉妹の皆様、

日本のサイ活動の発祥の地であり中心地でもある神戸センターにて、この度、世界の平和と調和、そして自然災害の防止と災害からの復興をお祈りし、エーカーダシャ　ルッドラ　パーラーヤナを開催できる運びとなりましたことを、喜びと共に、日本全国の帰依者の皆様にご報告いたします。
この非常に強力なヴェーダのパーラーヤナ（詠唱）により、人間の内にある神聖な性質を守り育み、悪魔的な性質をはねつけ減らすことができるともいわれています。人類に幸福をもたらすこのパーラーヤナは、人類の幸福に関心のある方ならだれでも参加することができます。
多くの皆様のご参加を、心よりお待ち申し上げます。
日時：2016年6月25日（土）　13:00～18:00
場所：神戸ISSテンプル　http://www.sathyasai.or.jp/kobe/

当日唱える内容（予定）

・ガナパティ プラールタナー

・ガナパティ アタルヴァ シールシャム

・ナマカム（11回）
・チャマカム

・プルシャ スークタム

・シリー スークタム

・マントラ プシパム

・ナ カルマナー

・スワスティ ヴァーチャカ シローカ

・バジャン3曲、アーラティー、聖水配布他

※男性は上を白い服にされることをお勧めします。また、パーラーヤナでは男女とも靴下を脱がれることをお勧めします。
※一緒に唱えられる場合は、事前に左記マントラをCD やSSIOJ のヴェーダ総合情報サイトでダウンロードできる音源で聞き込んでから参加されることをお勧めします。ヴェーダ テキスト、ヴェーダ ハンドブックをお持ちの方はご持参ください。
※申し込み：参加をご希望の方は、各センターにてお申し込み、またはメールでkobe@sathyasai.or.jp（神戸センター）へご連絡ください。
オーム　シュリ　サイ ラム

